

**From:** Jim Hindson <jhindson@telus.net>  
**Sent:** Friday, June 29, 2018 7:34 AM  
**To:** Commission Secretary BCUC:EX  
**Subject:** Victoria EVA Errata

Please be advised of the following errata in the Victoria EVA submission dated June 5th, 2018 and referred to as BCUC Electric Vehicle Charging Exhibit C35-6

**ERRATA (2)**

**Page 35** - Table 9 – Comparison of FCEV and BEV refueling time

"Average Canadian Mileage for Light Duty Vehicle" should be replaced with: "Average British Columbia mileage for Light Duty Vehicle (StatsCan 2009)

**Page 39** – Paragraph 1

"(Refer to Appendix F-1)" should be replaced with "(Refer to Appendix K-3)"

Jim Hindson P. Eng (ON) for  
Victoria Electric Vehicle Association  
June 29, 2018